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Школьный этап

Математика 

9 класс
Задача 1
 На рисунке изображены графики трёх квадратных трёчленов. Можно ли подобрать такие числа a, b и c, чтобы это были графики трёхчленов  ax2 + bx + c,  bx2 + cx + a  и  cx2 + ax + b?
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Задача 2
В выпуклом четырехугольнике ABCD выполняются равенства:  ∠CBD = ∠CAB  и  ∠ACD = ∠ADB. 
Докажите, что из отрезков BC, AD и AC можно сложить прямоугольный треугольник.

Задача 3
Из шахматной доски размером 8×8 вырезали квадрат размером 2×2 так, что оставшуюся доску удалось разрезать на прямоугольники размером 1×3. Определите, какой квадрат могли вырезать.

Задача 4
Кооператив получает яблочный и виноградный сок в одинаковых бидонах и выпускает яблочно-виноградный напиток в одинаковых банках. Одного бидона яблочного сока хватает ровно на 6 банок напитка, а одного бидона виноградного – ровно на 10. Когда рецептуру напитка изменили, одного бидона яблочного сока стало хватать ровно на 5 банок напитка. На сколько банок напитка хватит теперь одного бидона виноградного сока? (Напиток водой не разбавляется.)

Задача 5
В лес за грибами пошли 11 девочек и n мальчиков. Вместе они собрали  n2 + 9n – 2  гриба, причём все они собрали поровну грибов. Кого было больше: мальчиков или девочек?

